

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 92 (9239)

Среда, 15 июня 1966 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

ДЛЯ ТЕХ, КТО В ПОЛЕ

Сезонность сельскохозяйственных работ, необходимость их завершения в сжатые сроки обязывают тружеников села проводить в весенне-летний период большую часть своего времени в поле. Хлопот много: едва кончилась посевная, как во всю развернулся уход за посевами, а тут и пора сенокосная подошла. Упустиши один день — осенью не досчитаешь тонны продукции.

Дорожит каждым часом землемелец. И конечно, все идет более или менее гладко, когда труд в хозяйстве хорошо организован, учтена любая мелочь.

В Малышевском отделении колхоза им. Дзержинского за тракторным отрядом закрепили юркий АТ-20. Опытный механизатор М. Кильшин возит на нем горючее, смазку, запасные части. Машины всегда своевременно заправлены, готовы к работе.

И другой пример. Звеньевою опытного хозяйства «Коренево» В. Кузнецов (это было еще в мае) бороновал картофель. И вдруг — поломка. Агрегат остановился. Тут, как на счастье, на догосе показалась походная мастерская. Обрадовался тракторист: поломка-то пустяковая, за 10 минут можно устранить. Но радость была преждевременной: поднимая дорожную пыль, мастерская пронеслась мимо, не заметив машущего рукой механизатора... А почему бы главному инженеру хозяйства не проинструктировать ремонтную бригаду: едете мимо агрегата, заверните, узнайте, если сколько такие мелочи отнимают драгоценного времени, они снижают темпы и качество работ.

Горячее питание, доставляемое прямо в поле, — разве это в нынешних условиях проблема? Вкусные и недорогие обеды привозят во все отделения совхоза им. Горького. Столовая рабкоопса Томилинского птицефабрики снабжает обедами рабочих племзавода «Петровское». В Ульяниинском отделении, расположенному за Бронницами, создан филиал этой сто-

ловой, где пытаются около 20 механизаторов. Дирекция совхоза «Белая Дача» и совхоза-рабкоопса тоже называли заключили договор, по которому хозяйство выделяет столовой продукты по себестоимости (мясо, овощи), а также транспорт для доставки обедов. Рабочие всех хозяйств довольны качеством приготовляемой пищи, но еще больше довольны, что обеды развозятся прямо по бригадам. Экономится время и труд землемельца.

Но есть хозяйства, в которых не позабылись организовать питание механизаторов. В совхозе им. Массовета механизаторы или вынуждены добираться на тракторе до своего дома, чтобы пообедать, или питаться «сухой корочкой».

Большое внимание оперативному снабжению сельских тружеников товарами в период полевых работ уделяет Люберецкий райпотребсоюз. Рабкоопсовские столовые, как уже упоминалось, организовали в ряде хозяйств доставку горячих обедов на полевые станы. Кроме того, наложены регулярные рейсы автолавок в ближние и дальние отделения и бригады. Райпотребсоюз по согласованному с совхозами и колхозами графиком завозит промышленные и продовольственные товары в Выхино и Котельники, Марусино и Алексеево, Лысенко и Сельвачево и в другие селения. Об одном таком рейсе автолавки рассказывается в сегодняшнем номере газеты.

Идет шестой месяц первого года пятилетки. Для сельских тружеников сейчас нет задачи важнее, чем вырастить богатый урожай зерновых, овощей, картофеля, запасы в достатке высококачественный корм для скота на зиму. И сделано это будет успешнее, если больше заботы мы уделим тем, кто в горячее время работает в поле, выполняя решения XXIII съезда партии.

Лучшие вступают в партию

Партийная организация Томилинского электровакуумного завода пополняет свои ряды за счет лучших производственников, людей, принимающих активное участие в общественной работе, пользующихся уважением коллектива.

— Вот, к примеру, сборщица Н. Д. Чукарева, — говорит секретарь парткома завода В. П. Ситников. — Она у нас редактор цеховой газеты, Т. М. Лавренко руководит бригадой сборщиков, которой в числе первых было присуждено звание коллектива коммунистического труда, она депутат городского Совета. А. С. Самозванцева тоже руководит бригадой, коллектив которой хорошо справляется с принятными на себя социалистическими обязательствами. Прекрасно трудится и токарь А. В. Комаров. На днях всех их приняли в ряды Коммунистической партии.

А. АНДРЕЕВ.

К столу москвичей

Труженики села Люберецкого района продают государству в нынешнем году свыше 9430 тонн зеленого лука, редиса, салата, сельдерея, петрушек и других культур. Накануне выборов в Верховный Совет СССР они начали сдавать овощи в счет второго полугодия.

Особенно хороший разбег взяли в соревновании рабочие и специалисты совхоза «Тепличный». Они сдали государству дополнительно к полугодовому плану 200 тонн овощей.

Предварительные подсчеты показывают, что люберчане доставят в столу москвичей сверх 6-месячного задания не менее 3 тыс. тонн овощей в широком ассортименте. Совхозы «Белая Дача», «Марфин» обрадовали покупателей новыми дарами урожая. Здесь начали сбор красных помидоров. Сдано их свыше 6 тысяч килограммов.

В НАШЕМ РАЙОНЕ



Швея-мотоциклистка Косинской трикотажной фабрики Тамара ПАТРИКЕЕВА — одна из инициаторов соревнования за дотирное выполнение заданий пятилетнего плана. Т. Патрикесева взяла обязательство выполнить план первых двух лет пятилетки к 50-летию Великого Октября, а пятилетний план завершить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Фото А. Огрызкова.

В ЛАГЕРЬ

На днях от завода «Пластмасс» отошел автобус с детьми работников. Несколько часов езды — и ребята приехали в пионерский лагерь, что расположено в одном из живописнейших мест Подмосковья — Верее. Многие здесь отдыхали и раньше.

— С первой партией у нас уехало 50 человек, — говорит начальник завода П. Н. Положинцев, — а всего за лето отдохнет 150 детей.

Вечер дружбы

Недавно во Дворце культуры поселка им. Дзержинского был интересный вечер. В гости к дзержинцам приехала группа деятелей литературы и искусства Азербайджана. Встреча была посвящена памяти Самеда Вургуна. В ней приняли участие народный поэт Азербайджанской ССР Расул Рза, поэты Ибрагим Кэбирили, Алла Ахундова, Халил Рза, народная артистка Азербайджанской ССР О. Курбанова, заслуженный артист Ислам Раев и другие.

В этот вечер дзержинцы познакомились с поэзией и искусством братского Азербайджана.

После ремонта

— Зачем иметь два продовольственных магазина рядом?

Такой вопрос часто задавали покупатели, что проживают на Октябрьском проспекте в районе комбината ВИНИТИ.

— Мы учли пожелание наших покупателей, — говорит директор продовольственного тorgа Д. Д. Гончаров, — в бывшем магазине № 14 провели капитальный ремонт, установили новые, современные прилавки и изменили профиль магазина. Теперь он предназначен для торговли овощами и фруктами. Есть здесь специальный отдел по продаже минеральных вод, рыбный. Установлены автоматы для продажи виноградных вин и соков.

Из солнечного Азербайджана

На прилавках магазинов района с каждым днем все больше и больше появляются свежих овощей и фруктов: редиса, зеленого лука, петрушек. Из Кишинева самолетом доставлено более пятнадцати тонн черешни, а на подъездные пути станции Люберецы-1 прибыло из солнечного Азербайджана более 20 вагонов свежей капусты.

Коротко

• ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ страны завершили сев. Как сообщают в своем отчете ЦСУ СССР, на 10 июня яровыми культурами в колхозах и совхозах занято 141 миллион 137 тысяч гектаров — 101 процент к плану.

На 83,6 миллиона гектаров «раскинулось» поле зерновых и зернобобовых (без кукурузы). Почти на три миллиона гектаров превышен план сева пшеницы. Больше, чем в прошлом году, посажено риса и гречихи.

• В ПЕРВЫЕ в Советском Союзе 12 июня во Владивостоке осуществлена телевизионная передача с избирательного участка через искусственный спутник связи «Молния-1» для избирателей страны.

• Для ЗАВЕРШЕНИЯ переговоров об экономическом и техническом сотрудничестве между СССР и Югославией в Москву прибыл союзный секретарь по финансам СФРЮ Киро Глигоров.

В Президиуме Верховного Совета СССР

За достигнутые успехи в выполнении заданий семилетнего плана по развитию государственной торговли и общественного питания Президиум Верховного Совета СССР Указом от 13 июня 1966 года наградил орденами и медалями СССР большую группу наиболее отличившихся работников государственной торговли, работников партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

Об инициативе коллектива совхоза „Проводник“

Партийная и профсоюзная организации, руководители и специалисты совхоза «Проводник» Коломенского района в текущем году провели большую организаторскую работу по подготовке к уборке трав. В хозяйстве созданы механизированные звенья по заготовке сена поточным методом, разработаны условия материальной заинтересованности рабочих, занятых на заготовке кормов. В основу оплаты труда положен принцип: за лучшие корма более высокая оплата.

2 июня в газете «Ленинское знамя» было опубликовано письмо механизаторов, рабочих и специалистов совхоза «Проводник» о том, что они приняли обязательство провести уборку сеянных трав на всей площади за 10—12 рабочих дней, заготовить корма

В МК КПСС

только хорошего качества и полностью обеспечить ими весь общественный скот.

Бюро МК КПСС одобрило инициативу коллектива совхоза «Проводник» по созданию механизированных звеньев для заготовок кормов поточным методом и внедрению новой формы оплаты труда рабочих в зависимости от качества заготовленного корма. Исполкомы районных и городских Советов депутатов трудящихся, руководители и специалисты производственных управлений, партийные организации совхозов и колхозов обязаны широко поддержать инициативу механизаторов.

ров и специалистов совхоза «Проводник», принять необходимые меры к проведению работ по сеноуборке и закладке раннего силоса в сжатые сроки и заготовить корма только высокого качества.

ГК и РК КПСС, производственные управления сельского хозяйства, партийные организации совхозов и колхозов должны широко развернуть социалистическое соревнование среди сельских тружеников за своевременное проведение сеноуборки и заготовки высококачественных кормов. Организаторскую и массово-политическую работу надо направить на то, чтобы в текущем году полностью обеспечить общественное животноводство кормами хорошего качества и на этой основе добиться роста его продуктивности,

ДВА СТИЛЯ

ДЕВИЗ =
отличное качество

ная система приема работ от каждой бригады в отдельности. Когда приходят штукатуры, они придирико оценивают работу каменщиков и монтажников. А у штукатуров контролерами являются маляры. Такой взаимный контроль повышает ответственность людей за выполнение работ.

Методы хозяйствования, применяемые в СМУ-3, дают положительные результаты. Только за первый квартал текущего года от снижения себестоимости строительства получено 16 тысяч рублей сверхплановой экономии.

Нельзя утверждать, что в этом управлении нет недостатков и упущений, но методы хозяйствования здесь вызывают интерес, говорят о поисках этого коллектива в улучшении качества работ. К сожалению, этот поиск присущ далеко не всем.

МЫ ПОБЫВАЛИ на строительных объектах СУ-1 управления Газпромстроя, где умеют строить хорошие дома. Людей, глубоко изучивших свою профессию, здесь много.

Но в последнее время все чаще вызывает нарекания новоселов качество сдаваемых в эксплуатацию домов. На строительстве одного из них по ул. Волковской в беседе со штукатуром О. Ф. Калачевой, отделавшей не одну сотню квартир, мы попытались выяс-

нить причины плохого качества работ.

— Давайте пройдем по квартирам и посмотрим, — предложила работница.

На первом этаже Ольга Федоровна то и дело показывает:

— Смотрите, какая кривая перегородка. Сделана кое-как, а нам, штукатурам, передали под отделку.

— Обратите внимание на кладку стен — швы в пол-ладони толщиной, да и вообще вся стена косая.

— Контроля у нас нет настоящего, — вмешалась в разговор штукатур А. И. Бурыкина. — Отсюда и огрехи.

Многочисленные недочеты в качестве мы видели и на строящемся пятиэтажном доме по Октябрьскому проспекту. Двери и рамы не везде хорошо подогнаны; в некоторых квартирах их вообще невозможно открыть. Вызывает недоумение и такой факт. После отделки десяти двухкомнатных квартир в них сломали и вновь переделали перегородки и двери. Таким образом, не одна сотня рублей вылетела в трубу.

Все это не может не вызывать законной тревоги. Мы обратились с вопросом о причине плохого качества строительных работ к начальнику производственного отдела СУ-1 управления Газпромстроя т. Шехету. Он ответил:

— Мы тут не причем. Полы настилали и красили управление отдельных работ — наш субподрядчик. А сырье, лесоматериалы мы получали с производственных предприятий комбината.

— А почему были сломаны и переделаны вновь перегородки 10 квартир?

— И здесь вина не наша, — последовал ответ. — Было указание... Наше дело выполнять.

Возможно, в сказанном есть доля правды, но это николько не умаляет вины в плохом качестве работ работников производственно-технического отдела, мастеров, прорабов. СУ-1, являясь генподрядчиком, обязано следить за качеством работы других субподрядных организаций.

Видимо, руководству СУ-1 следует глубоко продумать и выяснить причины плохого качества строящихся домов, по примеру СМУ-3 разработать систему материального стимулирования за высококачественный труд. Это повысит заинтересованность людей в повышении своего мастерства, во внедрении прогрессивных методов труда, усиливт повседневный контроль за качеством строительства. Надо добиться того, чтобы каждый дом сдавался с гарантным паспортом, как свидетельство: «Сделано — на отлично!»

А. МИХАЙЛОВ.

Автолавка уходит в рейс

— Пшено, пшено не забыть, — говорила продавец А. И. Куликова.

— И сахарного песку надо взвесить, — вторила ей Р. А. Никитенкова, тоже продавец. — Да еще женщины наказывали привезти окуня свежемороженного...

— А мужчины просили папирос и спичек...

Скоро весь кузов автофургона был загружен товарами: кондитерскими и макаронными изделиями, колбасой, салакой пряного посола, рыбой. Захватили воды фруктовой, апельсинов. Чуть-чуть поспорили, брат ли с собой свежую капусту. Зачем? Ведь в деревню едут! Но решили немного взять — 25 кг.

Все уложено, проверено. Водитель А. Г. Попов включает мотор, и автолавка рабочего Томилинской птицефабрики Люберецкого райпотребсоюза уходит в очередной рейс.

Путь предстоял неблизкий. Из Люберец надо было разными дорогами, то шоссейными, то провинциальными, добираться в недавно организованный кромодывающий совхоз «Константиновский», расположенный в Раменском районе. Этот совхоз снабжает кормом кур Томилинской птицефабрики.

А может, и не нужно так далеко забираться? Что, в Константиновском своих магазинов нет? Да и как-то встретят пришелцев местные торговые организации? А с другой стороны, как же поехать? В деревне сейчас горячая пора: уход за посевами, сеноиск. От зари до зари люди не покидают поля. Надо облегчить их положение.

Как только автолавка остановилась в Константиновском, покупатели из магазина повалили к ней. Быстро раскупили люберецкий хлеб, всю капусту (на-присяги наши сомневались!), охотно брали также сельдь, крупу, сахар. Видимо, невелик был ассортимент в сельском магазине.

Разглядев из окна автофургон, к нему заспешил секретарь парторганизации Константиновского отделения совхоза К. П. Каширин. Он узнал, что вместе с автолавкой прибыли представители Люберецкого райпотребсоюза: инженер-технолог В. С. Стуло и председатель правления рабочего Томилинской птицефабрики Н. П. Иоффе. Последовал беспрецедентный разговор.

— Меня вызывает к себе наш председатель рабочего, — сказал Каширин. — Боюсь, что в связи с вашим приездом. Как бы чего не выпшло...

— А что может выйти?

— Да ведь товар-то из Люберец... Территория же Раменского района... Как бы не влетело... Что я отвечу председателю?

И невдомек тов. Каширину и председателю рабочего, что люберецкая автолавка — это обычная соседская помощь... Посмотрели бы они, как встречали люберчан в деревне Плетениха. Вопросы так и ссыпались:

— Почему долго не приезжали?

— Когда в следующий раз?

Здесь надо сделать небольшое отступление. После образования совхоза «Константиновский» сразу же было принято решение периодически посыпать туда автолавки с продовольственными и промышленными товарами. Составили график, который строго выполнялся. Лишь недавно его пришлось нарушить: дожди размыли дороги.

Плетениха стоит в стороне от шоссе, от крупных населенных пунктов. Автобусного сообщения нет. К дверианию всего, магазин месяца три уже заключен. И если бы не автолавка, жителям пришлось бы идти километры до соседних сел, трястись на попутках, теряя драгоценное время...

Уже под вечер, провожаемая напутственными словами, автолавка покидает Плетениху. Сделано доброе дело. Теперь можно и в Люберецы.

А. БЕЛОВ.
Фото А. Архипова.

Американские негры не верят правительству

На прошлой неделе в Вашингтоне состоялась национальная конференция по гражданским правам негров, созданная правительством для того, чтобы показать, что оно якобы заботится об улучшении участия негров, а также для того, чтобы направить бурное негритянское движение в мирное спокойное русло. На конференцию были приглашены представители различных негритянских общественных организаций. Некоторые деятели и организации отказались принять участие в этой конференции в знак протеста против разбойничьей войны, предпринятой правительством США во Вьетнаме. «Совесть не позволяет нам встретиться с главным вдохновителем вьетнамской войны», — заявил, например, «студенческий комитет ненасильственных действий».

Многие из тех, кто принял участие в конференции, использовали ее трибуну для разоблачения

правительственного лицемерия правительства США, которое на словах говорит о своем сочувствии неграм и принимает законы в защиту их прав, но ничего не делает для проведения этих законов в жизнь. «У нас избыток законов о правах негров, — заявил один участник конференции. — Нам не хватает лишь одного — решительного проведения их в жизнь». Другие участники конференции предупреждали правительство о том, что в негритянских гетто крупных городов назревают новые восстания, подобные тем, которые имели место в прошлом году в Лос-Анджелесе.

Среди участников конференции был молодой мужественный негритянский деятель Джеймс Мередит. Выступая на конференции, он заявил, что его собратья не могут ждать милостей от правительства, что они должны сами добиваться своих прав. Сразу же

Выборы в Доминиканской Республике

Всеобщие выборы в Доминиканской Республике, прошедшие в условиях оккупации этой страны американскими интервентами, принесли «победу» Х. Балагеру. Два основных кандидата боролись за кресло президента этой небольшой республики, расположенной в Карибском море. Один из них — Хуан Баш уже был некоторое время президентом Доминиканской Республики. Однако, когда в 1963 году он пытался провести кое-какие реформы, направленные против засилья США в стране, его свергнула реакционная военщина. В апреле прошлого года, когда доминиканцы попытались восстановить Баша у власти, США высадили в столице республики — Санто-Доминго морскую пехоту, вот уже больше года страна оккупирована американцами.

На протяжении всего этого

периода американские интервенты и местная реакция вели кампанию против Баша. В печати появился намек на то, что если Баш, в случае избрания его президентом, будет настаивать на выводе из страны оккупационных войск, то он будет свергнут военными путчистами. На протяжении всей предвыборной кампании реакционная военщина терроризировала крестьян, угрожая расправой в случае, если они отдадут голоса за Баша. В обстановке террора США под-

готавливали победу на выборах Х. Балагеру — человеку, тесно связанныму с американским капиталом. О его политической физиognomии говорит хотя бы тот факт, что Балагер был правой рукой и любимцем Трухильо — диктатора и палача доминиканского народа, преданного слуги Вашингтона. Недаром итоги выборов, принесших победу Балагеру, были с подлинным восторгом восприняты в США.

Однако недовольны этими итогами простые доминиканцы. Ряд политических партий страны выступили с заявлениями о том, что на выборах были допущены подлоги. «Мошенничество на выборах», — говорится в заявлении партии «Революционное движение 14 апреля», — является следствием заговора, организованного правительством США, чтобы навязать Балагера доминиканскому народу.

Х. Баш также заявил, что он будет оспаривать законность выборов. В Санто-Доминго прошли многочисленные демонстрации, участники которых протестуют против подтасовок на выборах.

С. КУЛИК.

Неутомимые труженицы

В лыткаринской бригаде колхоза им. Ленина работают на парниках Ольга Ивановна Реброва и Мария Ивановна Косарева. Эти неутомимые труженицы могут служить примером для многих.

Всего в бригаде числится 600 парниковых рам. Но давайте посчитаем, сколько рассады вырастили наши парниководы.

Бригада посадила 1,5 га ранней капусты и столько же цветной — рассаду взяли из парников.

10 га заняла поздняя капуста — рассада развивалась тоже в парниках.

А помидоры? Парниководы вырастили 250 тысяч штук рассады. 110 тысяч из них посадили на своей земле, остальное продали совхозу и на-

Б. ДМИТРИЕВ,

бригадир.

Беседы с читателем на международные темы



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 июня 1966 г.

№ 92 (9239)

3 стр.

Ничья под занавес

ФУТБОЛ

Трудную задачу в определении состава команды предстояло решить тренерам люберецкого «Торпедо» накануне очередного матча первенства России с футболистами клинчанского «Химика». Дело в том, что В. Дрюкер, зачисленный кандидатом в сборную РСФСР, уехал в Воронеж, С. Катков был болен. Не в лучшей форме были А. Яковенко и А. Сидоров. А предстоял серьезный поединок. Турийное положение клинчан (15-е место), их недавнее поражение на своем поле от футболистов подольского «Торпедо» должны были заставить хозяев поля играть только на победу.

Уже первые минуты матча подтвердили вышесказанное. Хозяева атакуют, пытаясь с самого начала ощелотомить соперника быстрым темпом, множеством перемещений (порой бесполезных), мелкими, но точными передачами. Если в районе центра поля им еще удается совершать задуманное, то на подступах к штрафной площадке точная игра торпедовских защитников не дает им возможности пронести прицельного удара по воротам. А гости в свою очередь контратакуют. На 8-й минуте у ворот «Химика» Б. Гаранин подает угловой, и после точного удара головой В. Хуторова, мяч влетает в ворота. После пропущенного гола люберчане активизировались, но изменить счет им так и не удалось. 1:1.

Таким образом, люберчане прошли 9 встреч, набрали 9 очков и занимают 10-е место в турнирной таблице.

После матча ребята поздравили своего лучшего бомбардира Валентина Хуторова, забившего семь мячей, с рождением сына.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.

После матча ребята поздравили своего лучшего бомбардира Валентина Хуторова, забившего семь мячей, с рождением сына.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.



В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня—«СОВЕСТЬ», «СОБЛАЗНЕННАЯ И ПОКИНУТАЯ» — итalo-французский фильм.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня—фильмы: «ПИСЬМА РОСАЛИИ», «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня—фильмы: «ЖЕНА ЛОТА», «ОРДЕНА ДЛЯ ВУНДЕРКИНДОВ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня—отчетный концерт всех коллективов художественной самодеятельности ДК, нач. в 19 час.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА ДНЕВНОЕ И ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЯ ЛИЦ ОКОНЧИВШИХ 8 КЛАССОВ.

Техникум готовит специалистов для машиностроительных предприятий по специальностям: техник-технолог по хладной обработке металлов и техник-механик по сельхозмашиностроению.

Прием заявлений на дневное отделение с 1 июня по 31 июля, на вечернее—с 1 июня по 10 июля с. г.

Приемные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (письменно и устно) проводятся: на дневное отделение—с 1 по 20 августа, на вечернее—с 11 по 20 июля.

ОБЩЕЖИТИЯ ТЕХНИКУМ НЕ ИМЕЕТ.

Приемная комиссия работает с 1 июня, с 11 до 18 час., в субботу с 10 до 16 час.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 114, тел. АЖ 3-29-70.

ДИРЕКЦИЯ.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 71 г. МОСКВЫ

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

по специальностям: операторов, слесарей-наладчиков деревообрабатывающих станков, столяров, станочников по деревообработке.

Срок обучения от 10 месяцев до 2-х лет, принимаются юноши и девушки в возрасте 14—17 лет.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. При училище работает вечерняя школа рабочей молодежи и курсы по подготовке в техникум.

Для поступления в училище необходимо представить: справки об образовании, с места жительства, свидетельство о рождении, фотографии—3 шт.

Начало занятий—1 сентября. Прием заявлений ежедневно с 8 утра до 16 часов.

Адрес училища: Москва, Ж-202, 1-я Карабаровская ул., 14, тел. АЖ 1-07-75.

Проезд: электропоездами до ст. Перово и до ст. Чухлинка, автобус № 59.



Япония стоит на первом месте по использованию женского труда в промышленности. Девушки и юноши принимают на работу на разных условиях, но заработка платы женщин расходится медленнее, чем у мужчин и обычно получают они в два раза меньше. На предприятиях в основном работают девушки. Женщинам, имеющим детей, почти невозможно найти работу.

На снимке: работница в раскрытом цехе швейной фабрики в городе Майдзуру.

Фото В. Мусаэльяна.

Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 16 июня

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.55 Программа передач.
- 17.00 Для младших школьников.
- 17.30 Телевизионный экономический вестник.
- 18.15 Телевизионные новости.
- 18.30 Театральный спектакль.
- В первые—Телевизионные новости.
- 21.00 «Люди с горячими сердцами».
- 21.35 «Музыкальный маяк».
- 22.00 «Гордые корабли».
- 22.30 «Города будущего».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.45 «Из записной книжки писателя».
- 18.15 «Знакомство с оперой».
- В перерывах—Московские новости и «Спокойной ночи, малыши!»
- 22.15 Туристский альманах.
- 23.05 Телевизионные новости.

Смельчаки предотвратили катастрофу

Водитель совхоза им. Московета Николай Осипчук вернулся в гараж с путевкой, на которой была отметка старшего инспектора шестого отделения ГАИ и ОБД. Но этой отметкой можно было гордиться. Впрочем, о том, что случилось что-то, свидетельствовал и рабочий костюм шофер... А случилось вот что.

Н. Осипчуку было поручено отвезти рабочих с первого отделения на Кузьминский участок. Он выехал на Рязанское шоссе и... обомлел. Перед глазами предстало страшная картина: на развороте делал поворот бензо-

воз с прицепом, а в сторону его мчалась на бешеной скорости машина «Скорой помощи». Мгновение, удар и цистерна запылала огнем...

Не знаем, что подумал Н. Осипчук, да и раздумывать было некогда. Остановив свою машину, он бросился к бензовозу, чтобы помочь его водителю предотвратить катастрофу. Вместе с Осипчуком был и рабочий Иван Мягков, ехавший в кабине.

Считанные секунды потребовались, чтобы отцепить прицеп и с помощью брезента сбить с него пламя. Труднее было погасить огонь на самом бензовозе. В тече-

ние получаса шла борьба не на жизнь, а на смерть с разбушевавшимся пламенем. Благо недалеко протекал ручей, в котором можно было смочить начинавшую дымить одежду, чтобы снова с еще большим упорством отстаивать машину.

С помощью прибывших пожарников огонь ликвидирован. Была не только спасена машина, ведь в случае взрыва цистерны могли пострадать ближайшие дома, люди.

П. ПЕТРОВ.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

шоферы 1-го и 2-го классов, автослесари, кузовщики, автомеханики, ученики автоэлектриков, плотники, токари, сантехники, инженер и техник по снабжению, таксировщик.

Оплата повременно-премиальная.

Обращаться: Люберецы, Котельнический пр., 13, отдел кадров.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ СРЕДНИХ ШКОЛ!

Московский завод счетно-аналитических машин приглашает на работу молодежь, которая заканчивает в этом году одиннадцатый и десятый классы средней школы с уклоном радиомонтажа. Оплата труда сдельная.

Наш адрес: Москва, Нижняя Красносельская, 33, отдел кадров. Проезд: от Казанского вокзала до остановки «Ольховская», трамвай № 37, 32, 50.

СПЕЦИАЛЬНОМУ КОНСТРУКТОРСКОМУ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ БЮРО

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: начальники конструкторских отделов, главные конструкторы проектов, ведущие конструкторы, инженеры-конструкторы, инженер-техники в макетную базу, ст. инженер по нормализации, главный бухгалтер, начальник планового отдела, техники-конструкторы, счетовод-кассир.

Обращаться: Октябрьский пр., 112, тел. АЖ 3-19-02 или 3-20-76, доб. 93.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАДИОТРАНСЛЯЦИОННЫЙ УЗЕЛ

приглашает на работу линейных монтеров 4, 5, 6-го разрядов. Приглашаются на работу юноши 17—18-летнего возраста для обучения специальности линейных монтеров. В течение 3—4 месяцев (за время обучения) выплачивается заработка плата в размере 45 рублей в месяц.

Линейные монтеры обеспечиваются бесплатной летней и зимней спецодеждой.

Обращаться: г. Люберецы, Октябрьский пр., 139.

ТОМИЛИНСКОМУ ЭЛЕКТРОВАКУУМНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ:

ученицы в цехи, токари, шлифовщики, электрики, слесари-наладчики, слесари-сантехники, фрезеровщики, подсобные рабочие, уборщицы.

Обращаться: Томилино, ул. Гаршина, 9-а, кор. 4, отдел кадров.

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04442 Люберецкая типография Зак. 2145 Тираж 12,650